

# АЛАРЬ

## День села в МО «Иваническ»

*«Наш дом - и мы в нем» под таким названием прошла праздничная программа, посвященная празднованию Дня села в МО «Иваническ». Это мероприятие стало традиционным и отмечается с 2012 года практически каждый год.*



После проливных дождей в субботу 4 августа погода выдалась как по заказу солнечная. В 15.00 часов фанфары известили о начале праздника. Ведущая Иванова Н.Ф. прочитала трогательные стихи о родном крае, а вторая ведущая Алексеенко В.А. открыла праздник песней «Хохлома». В торжественной части поздравляли юбиляров. Звучали прекрасные слова и музыкальные поздравления. Нюпенко Марина и Алексеенко Виктория порадовали гостей новым репертуаром, группа «Горница» исполнила несколько песен. С поздравительной речью выступила глава Гарбуз Ирина Александрова и отметила лучшие усадьбы с.Иваническое, их насчитали в этом году 17. Она отметила, что с каждым годом наше село расцветает благодаря неравнодушным селянам. Были вручены подарки и грамоты за образцовое ведение усадьбы: Шеремет Н.И. и В.Н., Мелещенко В.Н. и Т.Н., Егоровым Н.И. и Т.И., Оганесян И.Ж. и О.Ф., Ткаченко В.А. и О.Б., Голубевым А.В. и М.Н., Кожевниковой Н.Н., Вилицким А.Д. и И.С., Ткачук В.В. и Г.Н., Ткаченко В.А. и О.Б., Беляевой В.И., Горщарук А.Г. и Г.В., и другим. Так же отметили подарками самых старейших жителей села: Коробкина Н.П. и Власюк В.К. Самым юным жителем стал Зинчук Тимур, маме Анастасии подарили детскую качелю. На сегодня проживают в селе и семьи, прожившие вместе более 55 лет. Это семья Тюминых И.И. и Л.И., им тоже вручили памятный подарок.

В преддверии праздника впервые был объявлен фотоконкурс «Создадим историю вместе» приуроченный ко Дню села. В него вошли следующие номинации: «Природа родного края», «Родные лица», «Братья наши меньшие». Участие приняли 10 фотолюбителей, которые предоставили интересные работы. Хочется отметить, что все очень серьезно подошли к конкурсу: фото были распечатаны на фотобумаге и оформлены в рамку. Победителей за 1, 2, 3 место поощрили так же подарками и грамотами. Надеемся, что фотоконкурс вызвал интерес и в следующий раз желающих поучаствовать будет гораздо больше.

Во время праздника работал детский городок. Ребятишки с удовольствием прыгали на батуте, катались на машинках, гироскуторе, дрифт трайке, лакомились сладкой ватой. На ярмарке можно было купить вкусную выпечку и напитки. Были и желающие проявить свои таланты, когда объявили «свободный микрофон», а односельчане с удовольствием потанцевали под живое исполнение. Ну, а завершился праздник дискотекой под открытым небом до 04.00ч. Оглушительная музыка и световые эффекты задавали тон.

Подарки на праздник предоставил фонд Красноштанова А.Н. за что выражаем благодарность ему и главе администрации Гарбуз И.А. Отдельные слова благодарности выражаем библиотекарю Горщарук А.П. и Ивановой Е.А. за участие в ярмарочной торговле. Спасибо Андрею Шарову за предоставленный детский городок. Участникам вокальной группы «Горница» Дровненко Г.А., Павловой О.И., Нюпенко М.А., Ивановой Н.В., Ротфорт О.А., Сидерко Т.А. огромное спасибо.

P.S. Вот и остался позади еще один праздник... А мы вновь хотим обратиться к селянам. Нам бы очень хотелось, чтоб вас было как можно больше на наших мероприятиях!

*Н. Иванова директор ИКЦ*